
Sayı Kümeleri



Tamsayılarda 
İşlemler1)  13 + 24   = 

2)  32 – 10   =
3)  15 – 20   =
4) – 20 + 19 =
5) – 10 – 20 =



– 12 + 15 – 8 =



8 – 19 – 27 + 5  =



Tamsayılarda Çarpma 
İşlemi

(+).(+) =(+)
(+).(–) =(–)
(–).(+) =(–)
(–).(–) =(+)



Tamsayılarda Çarpma 
İşlemi1)  (+5).(–2) = 

2)  (–3).(–6) =
3)  (–4).(+5) =
4)  (+2).(+7) =
5)  (+8).(+4) =



Tamsayılarda Bölme 
İşlemi

(+):(+) =(+)
(+):(–) =(–)
(–):(+) =(–)
(–):(–) =(+)



Tamsayılarda Bölme 
İşlemi1)  (+10):(–2) = 

2)  (–30):(–6) =
3)  (–14):(+7) =
4)  (+12):(+3) =



6.(–1).(– 2).(+ 5).3  =



 – (–2)  =



 – (–(–5)  =



 4 – 6 – (+(– 3))  =



 2 + 5 – (3 – 4)  =



Sıfırın durumları ;

0 + 7 = 
0 . 5 =
0 – 3 = 
0 : 4 = 
6 : 0 = 



 3.4.2. (– 5).0.(–2).7 =



İşlemde öncelik sırası 
;1)  Parantez varsa parantezin içi

2)  Önce çarpma veya bölme
3)  Sonra toplama veya çıkarma

Bu önceliği takip etmezsen 
Sonucu yanlış bulursun!



1)  (+7–10).(–2)   =
 
2)  (+2).(–3)+(+4) =

3)  (–4)+(+5).(–2) =

İşlemde öncelik sırası 
;



4)  (+6):(–2).(+5) =
 
5)  (+2)+(–8):(+4) =

6)    6:2.(2+1) =

İşlemde öncelik sırası 
;
















